
 

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 10 DEL 29 NOVEMBRE 2023  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del Comunicato 
Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in programma successiva 
di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

 

Master Senior a 7 

Ammende a carico delle società 

DON BOSCO CARUGATE: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023756AR0101) 

 
  

Open Ecc - a 7 

Giocatori in diffida 

BAITA B: CAROLI NICCOLO’ (3ª ammonizione - gara 2023113AA0701) 
BAITA B: LACAVALLA GIANLUCA (3ª ammonizione - gara 2023113AA0701) 
BAITA B: LUNGAROTTI LUCA (3ª ammonizione - gara 2023113AA0701) 
GAN ECCELLENZA: NICOSIA NICOLÒ (3ª ammonizione - gara 2023113BA0202) 
BAITA A: MAGNI SAMUELE GUGLIELMO (3ª ammonizione - gara 2023113BR0102) 
BAITA A: MASERATI FEDERICO LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023113BR0102) 
PRECOTTO: CASERINI TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2023113BR0102) 
SESNA FSB: CRISTIANO SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023113BR0103) 
POLIS SENAGO: SICILIANO LUCA (3ª ammonizione - gara 2023113BR0104) 
  

Dirigenti in diffida 

BAITA B: COSATTINI ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2023113AA0701) 
FORTES: RAVANI RICCARDO (2ª ammonizione - gara 2023113AA0701) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BOYS: 1S gara MOHAMED HOSSAM SALAMA SAYED SOLIMAN (gara 2023113AR0105) 
FORTES: 1S gara ACQUAFERMATA MARCO (gara 2023113AR0104) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 



 

ACD SEDRIANO: 1 gara CATTANEO MARCO (4ª ammonizione - gara 2023113AR0101) 
ASSISI: 1 gara ESPOSITO ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023113AR0102) 
GAN ECCELLENZA: 1 gara PICI CHRISTIAN (4ª ammonizione - gara 2023113BR0103) 
GAN ECCELLENZA: 1 gara HEGHEA CRISTIAN (4ª ammonizione - gara 2023113BR0103) 
  

Ammende a carico delle società 

ACD SEDRIANO: 60 euro per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2023113AR0101) 

 
  

Open A - a 7 

Delibera gara: 2023114DA0802 : S.LEONE MAGNO - S.FRANCESCO IN MONZA PSF1  

Accertato d’ufficio che la squadra S.FRANCESCO IN MONZA PSF1 ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia 
consentendo al proprio Dirigente sig. POZZI EDOARDO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato 
per n° 2 gare con Comunicato Ufficiale n° 8 del 15/11/2023 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo S.LEONE MAGNO - S.FRANCESCO IN MONZA PSF1 8 - 1; 
2) la squalifica irrogata all'Dirigente Responsabile sig. POZZI EDOARDO della società S.FRANCESCO IN MONZA PSF1 non è da 
considerarsi scontata e avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di squalificare per 2 ulteriori gare il Dirigente Responsabile della società S.FRANCESCO IN MONZA PSF1 sig. POZZI EDOARDO; 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società S.FRANCESCO IN MONZA PSF1. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/11/2023 
  

Giocatori in diffida 

ARCOBALENO PAVONI: IANNOLI ELIA RUGGIERO (3ª ammonizione - gara 2023114AA0706) 
DESIANO: RESTIVO FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023114AA0706) 
VIRTUS BOVISIO BM: RAVERA TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2023114CA0802) 
S.LEONE MAGNO: MORASSI FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2023114DA0404) 
OSA 02: STELLINI DANIELE (3ª ammonizione - gara 2023114EA0804) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ORATORIO CESATE GIALLA: 1S gara MAZZUCCHELLI AMEDEO MARCO (gara 2023114AA0804) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

BAITA C: 1 gara MARIOLI MATTEO (4ª ammonizione - gara 2023114CA0802) 
PARTIZAN BONOLA: 1 gara TIRONI ANDREA ALEARDO (4ª ammonizione - gara 2023114EA0803) 
ASC CORSICO ASD: 1 gara MAGGIO MARIO (4ª ammonizione - gara 2023114EA0803) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

PARTIZAN BONOLA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023114EA0803) 
ASC CORSICO ASD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023114EA0803) 

 
  

Open B - a 7 

Giocatori in diffida 



 

VIRTUS MI GIALLOROSSA: FALCONE MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023115BA0306) 
GIARDINO ORATORIO SGB SGB: GAMBARUTO EDOARDO (3ª ammonizione - gara 2023115DA0804) 
ATLETICO MEDA SUD AMS: GALIMBERTI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023115BA0802) 
APRILE 81: RASO JACOPO GIULIO MICHELE (3ª ammonizione - gara 2023115BA0804) 
BELLUSCO: BARTESELLI LUCA MARIA (3ª ammonizione - gara 2023115BA0806) 
DON BOSCO CARUGATE: COLOMBO MIRKO (3ª ammonizione - gara 2023115CA0804) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: CRESPI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023115CA0806) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

USR SEGRATE BIANCA: 2 gare CELLA MATTIA per aver mantenuto un comportamento ingiurioso nei confronti DDG (gara 
2023115DA0803) 
S.PIETRO RHO B: 1 gara ZANI MAURO (gara 2023115AA0802) 
USSB AJAX: 1 gara CALLEGARI DAVIDE (gara 2023115AA0802) 
OSA CALCIO 1924: 1S gara DRAMISINO PIETRO (gara 2023115BA0801) 
S.MARIA GSSM 1974: 1 gara PAGANO DONATO (gara 2023115BA0801) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: 3 gare SALA MATTIA per aver colpito con una gomitata un giocatore avversario, a gioco fermo, 
senza causare conseguenze fisiche (gara 2023115CA0803) 
ASPIS GHIACCIO: 1S gara RAMELLA FILIPPO (gara 2023115CA0803) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

VIRTUS MI GIALLOROSSA: 1 gara FALCONE MATTIA (4ª ammonizione - gara 2023115BA0803) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: 1 gara CRESPI ALESSANDRO (4ª ammonizione raggiunta con cartellino azzurro - gara 
2023115CA0806) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SANFRA OPENBAR: 2 gare VERDERAME MASSIMILIANO per essere indebitamente entrato sul terreno di gioco mantenendo un 
comportamento offensivo nei confronti DDG (gara 2023115EA0806) 
S.CARLO MILANO: 1 gara CACCIOLA ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023115CA0801) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GIARDINO ORATORIO SGB SGB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023115DA0804) 
BAITA D: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023115AA0803) 
ASDO VERANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023115BA0805) 
  

Ammende a carico delle società 

CSRB: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023115DA0804) 
REAL FAUCHE: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023115BA0806) 
S.CARLO MILANO: 60 euro (1ª recidiva) per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti della società 
avversaria (gara 2023115CA0801) 
LA REAL: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 2023115CA0802) 

 
  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2023116MA0804 : ALL STARS 20011 ASD - S.GIORGIO LIMBIATE OSG  



 

In attesa di ulteriori accertamenti in merito alla gara 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di sospendere SINE DIE l'atleta della società ALL STARS 20011 ASD sig. SURACE ALDO e di convocarlo il giorno 05/12/2023 alle 
ore 20.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo 
commissione.ca7@csi.milano.it); 
3) di sospendere SINE DIE l'atleta della società S.GIORGIO LIMBIATE OSG sig. CAPUTO GENNARO e di convocarlo il giorno 
05/12/2023 alle ore 21.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 (si prega di confermare la presenza inviando una mail 
all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
4) in attesa di un successivo pronunciamento si sospendono eventuali provvedimenti collaterali. 
Delibera affissa all'Albo in data 29/11/2023 
  

Giocatori in diffida 

FENICE: D’AMBROSIO PIETRO ETTORE (3ª ammonizione - gara 2023116AA0502) 
SDS CINISELLO ROSSA: CALACIURA SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023116FA0802) 
SDS CINISELLO ROSSA: COSTANZA JACOPO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023116FA0802) 
S.MARCO OSF CINISELLO A: EVANS KOFI MENSAH ACHCAMPONG AMOS (3ª ammonizione - gara 2023116GA0801) 
S.FERMO: DEMASI DAMIANO (3ª ammonizione - gara 2023116IA0601) 
UP SETTIMO: VOLPE IVAN (3ª ammonizione - gara 2023116CA0801) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: BELLINI RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023116MA0804) 
SAMZ MILANO: SHALBY MOHAMED (3ª ammonizione - gara 2023116NA0801) 
AURORA MILANO 01: FULCO LORENZO BRUNO MARIA (3ª ammonizione - gara 2023116NA0801) 
TNT PRATO ROSSA: ROSSI GIACOMO CARLO (3ª ammonizione - gara 2023116NA0803) 
CERTOSA TMT: MALACARIO CARMINE (3ª ammonizione - gara 2023116NA0806) 
OSG 2001 BOYS: FARAONE FEDERICO GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2023116OA0801) 
SDS CINISELLO C: RUMMA ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023116OA0803) 
US CAMBIAGHESE: CESARE ANTONIO (3ª ammonizione - gara 2023116PA0801) 
OSA LENTATE: COLOMBO JACOPO (3ª ammonizione - gara 2023116PA0803) 
VECCHIA GUARDIA: COCO TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2023116IA0806) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

MASCAGNI GSD: 1S gara MINGOLLA MATTIA (gara 2023116FA0802) 
VIGHIGNOLO FORNACE: 4 gare FORGIONE ALESSANDRO per aver spintonato e schiaffeggiato un giocatore avversario senza 
causare conseguenze fisiche (gara 2023116EA0806) 
OSL 2015 SESTO: 4 gare PANIZZA MARCO per aver spintonato e schiaffeggiato un giocatore avversario senza causare 
conseguenze fisiche (gara 2023116EA0806) 
OSL MUGGIO BIANCO: 1S gara D’ISA ANTONIO (gara 2023116GA0805) 
ODI TURRO: 1S gara LOFFREDO ANTONIO (gara 2023116DA0805) 
VIGNAREAL LIVERPOOLLO: 1 gara SANGIORGI MARCO (gara 2023116FA0803) 
MONCUCCHESE O.S.C: 1S gara ZANELLATO SAMUELE (gara 2023116NA0805) 
US CAMBIAGHESE: 1S gara COLOMBO DAVIDE (gara 2023116PA0801) 
RABBITS SQUAD: 1S gara CIARROCCHI FEDERICO (gara 2023116IA0806) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.PIO V OPEN BLU: 1 gara RUBBIO ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023116IA0405) 
VIGHIGNOLO FORNACE: 1 gara ZENATO DAVIDE (4ª ammonizione - gara 2023116EA0806) 
USSB OCCASIONALI: 1 gara MONTERISI ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023116BA0803) 
USSB CARAVAGGIO: 1 gara INFANTINO DAVIDE (4ª ammonizione - gara 2023116NA0802) 
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LA CINTA FC: 1 gara MARANGONI RICCARDO (4ª ammonizione - gara 2023116OA0804) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

FENICE: 1 gara SPECIALE STEFANO (gara 2023116AA0806) 
CARPIANESE ASD: 1 gara INFURNA CALOGERO al termine della gara manteneva un comportamento verbalmente irriguardoso 
nei confronti del DDG (gara 2023116AA0804) 
TNT PRATO BLU: sino al 12/02/2023 BOUVET MASSIMILIANO espulso per aver mantenuto un comportamento offensivo nei 
confronti del DDG; all'atto del provvedimento disciplinare, prima di abbandonare il terreno di gioco, manteneva una condotta 
ironica nei confronti dello stesso colpendolo con due colpetti non violenti sulla spalla al solo fine di schernirlo, reiterando il 
proprio comportamento verbalmente offensivo (sanzione prolungata causa sospensione attività) (gara 2023116LA0805) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.FERMO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023116IA0601) 
S.GIORGIO LIMITO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023116DA0805) 
US CAMBIAGHESE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023116PA0801) 
  

Ammende a carico delle società 

VIGHIGNOLO FORNACE: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei 
dati (gara 2023116EA0806) 
SCO CAVENAGO A: 50 euro per comportamento minaccioso di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023116LA0601) 
POB - BINZAGO 2017 ROSSA: 40 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2023116HA0803) 

 
  

Top Junior a 7 

Delibera gara: 2023117EA0104 : S.CARLO MILANO - KAYROS 7ZOO  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito alla gara 
SI DELIBRA 
1) di omologare la gara in oggetto con il risultato conseguito sul campo S.CARLO MILANO - KAYROS 7ZOO 5 - 4; 
2) di inibire SINE DIE l'atleta della società KAYROS 7ZOO sig. BOUTERAA AYOUB e di convocarlo il giorno 05/12/2023 alle ore 
19.30 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo 
commissione.ca7@csi.milano.it); 
3) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 29/11/2023 
  

Delibera gara: 2023117BA0802 : S.GIORGIO DERGANO - FOOTBALL CITY  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito alla gara 
SI DELIBRA 
1) di omologare la gara in oggetto con il risultato conseguito sul campo S.GIORGIO DERGANO - FOOTBALL CITY 7 - 1; 
2) di inibire SINE DIE l'atleta della società FOOTBALL CITY sig. CORSARO GIANLUCA e di convocarlo il giorno 05/12/2023 alle ore 
20.30 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo 
commissione.ca7@csi.milano.it); 
3) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 29/11/2023 
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Giocatori in diffida 

PRECOTTO: DE DEO CHRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2023117AA0804) 
S.VITTORE: ORSENIGO MICHELE (3ª ammonizione - gara 2023117AA0805) 
S.CECILIA ASD: CARUSO SIMONE (6ª ammonizione - gara 2023117BA0804) 
POSCAR BARIANA: SCHETTINI EMANUELE (3ª ammonizione - gara 2023117BA0805) 
SANFRA TOP JUNIOR: OSTANEL SAMUELE (3ª ammonizione - gara 2023117CA0805) 
SPES MM: SABATO MANUEL (3ª ammonizione - gara 2023117DA0802) 
KOLBE TOP: POPESCU FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023117DA0805) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.GIUSEPPE ARTIGIANO: 2 gare CERVELLI DANIELE per aver colpito un giocatore avversario con un calcio al piede non violento 
senza conseguenze fisiche (gara 2023117AA0805) 
OSA CALCIO 1924: 1S gara MIOTTI MARCO (gara 2023117EA0802) 
KAYROS 7ZOO: 1S gara DEGHIMI YASSIN (gara 2023117EA0803) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

USSB: 1 gara GIUFFREDI DAVIDE (4ª ammonizione - gara 2023117EA0803) 
  

Ammende a carico delle società 

PRECOTTO: 100 euro per avere i propri sostenitori mantenuto un comportamento offensivo e colpito ripetutamente e 
volontariamente con sputi gli atleti della società avversaria (ammenda valida come diffida ai fini della squalifica del campo) 
(gara 2023117AA0804) 
FORTES: 50 euro (1ª recidiva) per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara e della 
società avversaria (gara 2023117EA0801) 

 
  

Under 19 a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

NORD OVEST: 1S gara GUARINELLI MICHELE (gara 2023734CA0803) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SACRO CUORE MILANO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023734AA0805) 

 
  

Juniores a 7 

Giocatori in diffida 

FORTES: ESPOSITO CHRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2023118CA0801) 

 
  

Under 17 a 7 

Giocatori in diffida 

GAN U17: CARRIERI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023733CA0805) 
  



 

Dirigenti in diffida 

OSV MILANO 2007: GUERCIA FRANCESCO (2ª ammonizione - gara 2023733AA0804) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSGB GIUSSANO: 2 gare FOIS JONKER JAN per aver colpito al viso un giocatore avversario non in azione di gioco in maniera non 
violenta senza causare danni fisici (gara 2023733EA0803) 
BAITA: 4 gare CATOZZI MATTEO per aver colpito con un calcio ai glutei un giocatore avversario senza conseguenze fisiche, 
all'atto dell'espulsione protestava ritardando la sua uscita dal campo, invitato ad abbandonare il terreno di gioco rivolgeva frase 
irriguardosa nei confronti del DDG (gara 2023733EA0803) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

MASCAGNI GSD: per distinta non conforme - mancato utilizzo distinta online (gara 2023733BA0804) 

 
  

Allievi a 7 

Delibera gara: 2023119BA0802 : S.MARCO COLOGNO - S.NICOLAO FORLANINI  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito alla gara 
SI DELIBRA 
1) di omologare la gara in oggetto con il risultato conseguito sul campo S.MARCO COLOGNO - S.NICOLAO FORLANINI 4 - 4; 
2) di inibire SINE DIE l'atleta della società S.NICOLAO FORLANINI sig. PATRON DAVIDE e di convocarlo il giorno 05/12/2023 alle 
ore 19.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano accompagnato dal proprio Dirigente Responsabile sig. DI CEGLIE 
GIANCARLO (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
3) di inibire SINE DIE l'atleta della società S.NICOLAO FORLANINI sig. DI BARI MATTEO e di convocarlo il giorno 05/12/2023 alle 
ore 19.00 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano accompagnato dal proprio Dirigente Responsabile sig. DI CEGLIE 
GIANCARLO (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it); 
4) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 29/11/2023 
  

Giocatori in diffida 

POLIS SENAGO: MARINO MARCO (3ª ammonizione - gara 2023119AA0803) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ATLAS ASD: 1 gara SARDENI IACOPO (4ª ammonizione - gara 2023119BA0805) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSDS: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023119EA0802) 
  

Ammende a carico delle società 

ATLAS ASD: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023119BA0805) 
OSDS: 30 euro per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento in quanto non era presente 
una doccia con acqua calda sanitaria (gara 2023119EA0802) 

 
  

Under 15 a 7 
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Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ANNI VERDI 95: 1S gara VERDERAME ERMES (gara 2023145CA0803) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASO SAN ROCCO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023145EA0802) 

 

Ragazzi a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SACRO CUORE MILANO: 1S gara ARETINO EDOARDO FIORENZO (gara 2023120LA0805) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.SPIRITO: 1 gara PIUBELLI ANDREA (gara 2023120DA0801) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.PIO V 2010: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023120LA0105) 
S.VALERIA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023120AA0801) 
ASDO VERANO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara allegate (gara 
2023120AA0802) 
S.MARIA GSSM 1974: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023120DA0803) 
REAL SAN PAOLO RSP: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara allegate 
(gara 2023120EA0802) 
ORATORIO CESATE POC: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023120FA0804) 
APO CROCETTA RAGAZZI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023120CA0801) 
S.PIETRO RHO RAGAZZI: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023120FA0801) 
  

Ammende a carico delle società 

OMF MILANO: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e della società 
avversaria (gara 2023120CA0803) 
S.CARLO GORGONZOLA: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023120DA0804) 

 
  

Under 13 a 7 

Delibera gara: 2023173LA0705 : VIRTUS MI 2011 - GSO VIMODRONE  

Letto il Rapporto di Gara e convocati il Dirigente Arbitro Società della società VIRTUS MI 2011 sig. FIORAVANTI GIANLUCA e 
l'Assistente di parte della società GSO VIMODRONE sig. AIRATO ALESSANDRO al fine di chiarire le circostanze avvenute in 
seguito all'espulsione di quest'ultimo; emergevano ricostruzioni contrastanti. 
Sulla base del fatto che il Rapporto Arbitrale e il relativo supplemento rappresentino fonte di prova privilegiata (articolo 11 
comma 1 del Regolamento di Giustizia) veniva accertato che al decimo minuto del secondo tempo il sig. AIRATO ALESSANDRO, 
già richiamato nel corso del primo tempo ad avere un comportamento più consono al suo ruolo, veniva espulso per aver 
mantenuto una condotta offensiva e verbalmente minacciosa nei confronti del DDG e che lo stesso, abbandonando il terreno di 
gioco, impattava con la propria spalla il petto del DDG in maniera non violenta ma certamente volontaria. In base alle 



 

dichiarazioni rese dal Dirigente Arbitro Società in sede di colloquio tale gesto assumeva solo ed unicamente una configurazione 
intimidatoria, tanto che non avrebbe potuto procurare alcuna conseguenza fisica per la lieve entità dell'impatto.  
P.Q.M. 
SI DELIBERA 
1) di revocare l'inibizione SINE DIE dell'Assistente di parte sig. AIRATO ALESSANDRO della società GSO VIMODRONE; 
2) di inibire sino al 04/02/2024 (1 mese e 15 giorni, di cui 7 giorni già scontati) il tesserato sig. AIRATO ALESSANDRO della 
società GSO VIMODRONE a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione 
attività); 
3) di irrogare un'ammenda di 50 euro alla società GSO VIMODRONE per aver mantenuto i propri sostenitori un comportamento 
reiteratamente protestatario e offensivo nei confronti del DDG durante la gara. 
Delibera affissa all'Albo in data 29/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIUSEPPE OSG: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023173HA0701) 
VIGNAREAL FCD: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara allegate (gara 
2023173EA0801) 
ACCADEMIA MILANESE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023173HA0804) 
ASDO VERANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023173IA0802) 
SOCIAL OSA GSO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023173MA0804) 
RED DEVILS: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023173DA0802) 
ASSISI: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023173DA0805) 
S.GIORGIO DESIO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023173EA0805) 
S.GIORGIO DESIO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2023173EA0805) 
  

Ammende a carico delle società 

LA SENAVRA: 10 euro (5ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023173FA0802) 
S.GIORGIO DESIO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023173EA0805) 

 
  

Under 12 a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

RUGBIO: 4 gare LOTRECCHIANO FILIPPO per aver proferito una frase gravemente ingiuriosa e lesiva dell'identità personale del 
DDG (gara 2023142RR0101) 
 

Ammonizioni a carico delle società 

GOLDFIGHTERS: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023142DA0703) 
S.GIORGIO DERGANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142NA0103) 
S.GIORGIO DERGANO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023142NA0103) 
POL.ORATORIO PIAMARTA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023142ER0104) 



 

SAMMA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142FR0102) 
ORATORIO CESATE POC: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2023142MR0101) 
DESIANO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142MR0101) 
APO CROCETTA U12: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023142QA0404) 
S.ELENA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142BA0201) 
DESIANO GIALLO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142LR0101) 
NORD OVEST: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142NR0102) 
OSCAR ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142OR0101) 
OMF MILANO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023142PR0101) 
USSA ROZZANO BLUE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023142PR0102) 
KOLBE 2012: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023142QR0103) 
  

Ammende a carico delle società 

QUINTO ROMANO: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023142BR0101) 
GOLDFIGHTERS: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023142DR0102) 
POL.ORATORIO PIAMARTA: 5 euro per mancanza numero di maglia (gara 2023142ER0104) 
SAMZ MILANO: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2023142PR0102) 

 
  

Under 11 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

S.CARLO GORGONZOLA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023174DA0704) 
N&C ATLETICO BARONA: per mancanza numero di maglia (gara 2023174CA0103) 
LANCIERI SPRINT U11: (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174HA0302) 
S.GIROLAMO PSGE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023174BR0101) 
UPG MAGENTA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174BR0103) 
BLACK SOULS: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023174BR0103) 
BLACK SOULS: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023174BR0103) 
USOB ASD: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023174BR0104) 
S.CARLO GORGONZOLA: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023174DR0101) 
VIRTUS OPM VERDE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174OR0104) 
NUOVA FONTANA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023174OR0101) 
DON BOSCO ARESE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023174RR0103) 
S.PIO V 2013: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174SR0102) 
  

Ammende a carico delle società 

CSRB: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023174CR0103) 
ROSARIO 2013: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023174ER0102) 

 
  



 

Under 10 a 7 

Rettifica ammenda 

L'ammenda irrogata alla società POLIS SGP II SEREGNO GLL nel C.U. del 22/11/2023 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti 
(gara 2023128SA0704) 
 
 

Ammonizioni a carico delle società 

S.VITTORE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023128QR0104) 
OSM ASSAGO GRANATA: per mancanza numero di maglia (gara 2023128HR0103) 
POLISPORTIVA OMR BIANCA: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023128OR0104) 
VOLANTES OSA: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128OR0104) 
GIOSPORT U10 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128RR0103) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128SR0101) 
USR SEGRATE: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128TR0104) 
BAGGESE: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128BR0103) 
COLLEGIO GUASTALLA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128SR0103) 
  

Ammende a carico delle società 

NUOVA FONTANA: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023128ER0103) 
POLIS SENAGO U10: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023128RR0101) 

 
  

Under 9 a 7 

Delibera gara: 2023185ER0102 : S.LUIGI CONCOREZZO OMCC - GOLDFIGHTERS  

Accertato d’ufficio che la squadra GOLDFIGHTERS ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme Generali 
consentendo all'Aspirante Aiuto Allenatore sig. PAOLUCCI CORRADO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in 
quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo S.LUIGI CONCOREZZO OMCC - GOLDFIGHTERS 0 - 0; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società GOLDFIGHTERS sig. GRAZIOLI MATIAS; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro della società S.LUIGI CONCOREZZO OMCC sig. PASSONI MARCELLO; 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società GOLDFIGHTERS; 
4) di ammonire la società GOLDFIGHTERS per Distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera; 
5) di ammonire la società GOLDFIGHTERS per Distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GSO LOMAGNA: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023185EA0704) 
S.CHIARA E FRANCESCO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023185DR0102) 
RESURREZIONE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 



 

2023185GR0104) 
ASO CERNUSCO 2015 BLU: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185HR0102) 
S.SPIRITO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023185CR0101) 
SPORTINZONA NL GORLA 2015: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023185CR0103) 
OSG 2001: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2023185GR0101) 
  

Ammende a carico delle società 

GSO LOMAGNA: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185ER0101) 
GSO LOMAGNA: 20 euro in quanto agli esiti di un controllo d’ufficio un proprio atleta, che comunque avrebbe potuto disputare 
gli incontri, risultava aver partecipato a quattro gare  con dati anagrafici errati a causa di una disattenzione posta in essere dalla 
società in fase di tesseramento. 

 
  

Under 9 a 5 

Delibera gara: 2023158AA0604 : OSGB GIUSSANO - S.BERNARDO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di irrogare un'ammonizione CON DIFFIDA (1 Rec) alla società OSGB GIUSSANO per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la società OSGB GIUSSANO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 29/11/2023 
  

Delibera gara: 2023158CR0103 : S.PIO V 2015 BLU - BLACK SOULS  

Accertato d’ufficio che la squadra BLACK SOULS ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al proprio 
Dirigente sig. D'ADDIO ANDREA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 2 gare con 
Comunicato Ufficiale n° 9 del 22/11/2023 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo S.PIO V 2015 BLU - BLACK SOULS 3 - 0; 
2) la squalifica irrogata all'Allenatore della società BLACK SOULS sig. D'ADDIO ANDREA non è da considerarsi scontata e avrà 
esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società BLACK SOULS sig. DELLEDONNE MASSIMILIANO; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società BLACK SOULS. 
Delibera affissa all’Albo in data 29/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ORATORIO LAINATE OLR 2015: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023158BR0102) 
USOB ASD GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158BR0103) 
RUGBIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158BR0103) 
GRAVELLONESE USD: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158CR0102) 
OSM VEDUGGIO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023158AR0101) 
ODI TURRO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023158DR0101) 



 

VIRTUS BASCAPE’: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2023158DR0101) 
  

Ammende a carico delle società 

S.PIO X CESANO MADERNO: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
e mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158AR0103) 

  

Big Small 

Delibera gara: 2023159EA0603 : GOLDFIGHTERS - S.CARLO GORGONZOLA  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di irrogare un'ammenda di 20 euro (2 Rec) alla società GOLDFIGHTERS per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la società GOLDFIGHTERS a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 29/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ORO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023159CA0602) 
4 EVANGELISTI 2016: per mancanza numero di maglia (gara 2023159BR0104) 
S.LUIGI POGLIANO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023159DR0101) 
ORATORIO LAINATE OLR 2016: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023159DR0102) 
OLSM RHO: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159DR0103) 
OSDS: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023159ER0102) 
SALUS GERENZANO ASD: per mancanza numero di maglia (gara 2023159GR0103) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159GR0104) 
DESIANO GIALLO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2023159HR0104) 
S.CARLO CASORETTO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023159IR0103) 
S.MARCO OSF CINISELLO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023159MR0103) 
ASCOT TRIANTE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159NR0103) 
SANFRA BIGSMALL LUPETTI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159NR0103) 
DESIANO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159NR0104) 

 
  

Primi Calci 

Delibera gara: 2023168BA0501 : ORPAS VERDE - ORO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra ORO senza una 
preventiva comunicazione in tempi congrui 
SI DELIBERA 
1) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società ORO per non aver osservato la corretta procedura di spostamento della gara; 
2) di porre la gara in oggetto in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI in 
considerazione del fatto che l'incontro non abbia alcun interesse di classifica e che la disputa dello stesso non leda interessi di 
terzi. 



 

Delibera affissa all’Albo in data 29/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

CIM LISSONE: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023168AR0302) 
PRECOTTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023168ER0202) 

 


